

Tygr vystrčil »drápy«. Strana DOMOV vyzvala k volební defenestraci

portal24.cz/featured/tygr-vystrcil-drapy-strana-domov-vyzvala-k-volebni-defenestraci

3. července 2022 17:50



FOTO - archiv Davida Tygra Ploce

Politická strana DOMOV uctila památku 27 českých popravených pánů. Její předseda David Tygr Ploc ve svém projevu na Staroměstském náměstí vyzval k »volební defenestraci«. Jeho strana utvořila v Praze pro nadcházející volby do zastupitelstva hlavního města koalici s Českou suverenitou Jany Volfové a Rozumnými Petra Hanniga.

Výzva o defenestraci připomíná slavné pražské události z let 1419 a 1618. Radikální apel však prý neznamená, že by byl někdo házen z oken jako v době husitské nebo předbělohorské. *»Samozřejmě jde o legální defenestraci, nikoli násilnou. Proč? Lidé jsou našťvaní, naše vláda jim nepomůže, což je naprosto zřejmé z její činnosti, či spíše*

nečinnosti, a z její arogance,« uvedl pro iportaL24.cz David Tygr Ploc. *»Inflace se zvyšuje, mnoho lidí má existenční potíže a nevidím zde snahu vlády pomoci lidem. Místo toho řeší Pekarová Adamová korespondenční volbu, která umožní současnému systému udržet se u moci. Mnoho lidí chce radikální řešení, které ale nepovede k ničemu dobrému, zatím jsou ještě volby v pořádku. Je nutné toho využít, dokud není pozdě. Té popravě na Staroměstském náměstí předcházelo stavovské povstání, které začalo zatím poslední defenestrací. Lidé by takové české řešení špatných politiků uvítali. Pojďme tedy defenestrovat, ale legálně!«* řekl Ploc.

Jak si vlastně jeho strana představuje takovou volební defenestraci? *»Vyzval jsem a budu i nadále vyzývat Pražany k vysoké volební účasti. A současně to budou v DOMOVě dělat i kolegové v celé republice. Každý občan má možnost navázat na slavné historické zúčtování se špatnými politiky. Tím, že lidé zvolí naši koalici PRAHA NÁŠ DOMOV, ty současné korupčníky a uživatele drog skutečně vyhodí z magistrátu ven, tedy provedou volební defenestraci,«* zmínil Ploc název volebního uskupení, jež se bude na konci září ucházet o voličské hlasy v české metropoli.

Ploc uvedl, že věří ve vysokou volební účast. Podle něj jsou lidé naštvaní a probouzejí se i ti, kteří volili současné parlamentní strany, či ty, které jsou v zastupitelstvech. *»Tyto volby nebudou jen o tom, zda bude nadále vládnout Babiš či Fiala, což byl problém těch posledních parlamentních voleb. Teď čelíme zásadním existenčním problémům, které vláda ani komunální politici neřeší. Současný korupční skandál samozřejmě nedůvěru v politiky zvyšuje. Lidé si uvědomují, že nám všem půjde o život, pokud se nadále necháme zatahovat do válečné politiky současné vlády,«* připojil Ploc.

Těm občanům, kteří nechtějí přijít k volbám, vzkazuje, že tím de facto souhlasí se současným stavem. *»A další důvod je ten, že ti co se budou chtít udržet u moci, určitě volit půjdou i se svými rodinami. Nepůjdete k volbám, jste spokojeni! Souhlasíte s drahotou, ukrajinizací naší země, s válkou a vším co nás trápí. Máme možnost*

zvolit slušné lidi do zastupitelstev měst a obcí a ukázat, že politik může pro lidi za jejich daně i pracovat. A DOMOV chce pracovat pro občany naší země,« řekl Ploc a připojil volební heslo »Vrátíme Prahu Pražanům«. »Budeme se snažit o co nejlevnější energie, i kdybych měl jako primátor odletět vyjednat dodávky a cenu plynu s Gazpromem! Postaráme se o bezpečnost. Nebudeme přijímat žádné další uprchlíky, kteří ve většině rozhodně nejsou ti, co utíkají před válkou. A ti, co zde již jsou, se budou muset chovat tak, aby jejich způsoby nijak neohrožovaly či neomezovaly naše občany. Sundáme vlajky Ukrajiny z obecních úřadů a dalších magistrátních budov, a vrátíme přejmenovávaným ulicím jejich jméno. Doprava je také téma, kterému se budeme věnovat. Praha bude patřit těm, kdo jí opravdu financují, tedy občanům Prahy. V naší kampani budeme představovat naše řešení problémů a věříme, že po volbách bude PRAHA NÁŠ DOMOV.«



Watch Video At: <https://youtu.be/9vbeDYotIuY>

Připomeňme, že Staroměstská exekuce ze dne 21. června 1621, známá také jako »poprava 27 českých pánů«, byla hromadnou popravou dvaceti sedmi vůdců stavovského povstání (tří pánů, sedmi rytířů, 17 měšťanů) na Staroměstském náměstí v Praze. Představovala

nebývale krutou tečku za událostmi, jež začaly právě pražskou defenestrací 23. května 1618 a skončily 8. listopadu 1620 porážkou stavovských armád v bitvě na Bílé hoře.

(pk)